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1. zadatak

Skica je prikaz instalacije jedne fontane. Kroz cev (du`ine 100 metara) voda se pumpom "R" 
potiskuje iz rezervoara "A" do mlaznika fontane koji je u vidu vertikalnog mlaza ispu{ta u 
atmosferu. 
Sra~unati proticaj kroz instalaciju i odrediti do koje }e se kote mlaz vode iz fontane popeti 
(zanemaruju se gubici pri kretawu vode kroz vazduh). Svi potrebni podaci su dati na skici.

2. zadatak

U kanalu prikazanom na slici o~ekuje se burno te~ewe iz uzvodnog jezera u kome je poznata kota 
nivoa. Koriste}i raspolo`ive podatke koji su upisani na slici sra~unati proticaj kanalom. 
Proveriti prora~unom linije nivoa da li }e tok pro}i ispod ustave (koja se nalazi 40 metara 
nizvodno od jezera) ili }e ustava formirati miran tok uzvodno (u ovom slu~aju ne treba ra~unati 
liniju nivoa).

 Preporu~uje se korak diskretizacije za prora~un linije nivoa:  Dh = 0.05 m .
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3. zadatak
Iz bunara pored reke  crpi se konstantan proticaj  (Q = 10  l/s). Podaci o karakteristikama izdani i 
geometriji bunara, prikazani su skicom.
Sra~unati kotu vode u bunaru pri ustaqenom te~ewu podzemne vode kao i pijezometarsku kotu u 
ta~ki "A" , koja se nalazi 20 metara udaqena od bunara u pravcu normalnom na reku. Skicirati (nije 
potrebno ra~unati) pijezometarsku liniju  u vertikalnoj ravni prikazanoj na skici (sa obe strane 
bunara).
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